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  אביב-אויברסיטת תל                                
  פקולטה להדסה                                   

  

  
  'במועד   ג,"פתש' אסמסטר              ___________________מס' ת.ז.  

 17.03.2023 תאריך:                                   
  
  

  
  

  ב, הדסת חשמל  1חדו"א מבחן סוף סמסטר ב
                

  יעקב יעקובובגיא לדסמן, יוסף בביצ'קו,  :יםמרצה                           
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  החיות

 
 שעות. 3בחיה משך ה •

 יש לרשום את מס' תעודת זהות בראש הדף •

 אסורה אחזקה של טלפון סלולרי, מחשב כף יד או כל מכשיר אלקטרוי אחר במהלך הבחיה. •
 חומר עזר, כולל מחשבון, מלבד דף וסחאות מצורף.אין להשתמש בכל  •
  .אין להשתמש בשיטות אשר לא למדו בקורס •

, אך הציון 108קודות. סך כל הקודות הוא  27יש לעות על כל השאלות. יקוד כל שאלה הוא  •
 .100המקסימלי שיתן לקבל הוא 

ש בדפים הוספים אל תחרגו מהמסגרות המוקצות לכל שאלה. במידת הצורך, יתן להשתמ •
 . המחברות הן רק טיוטה.תיבדקה תשובות שיכתבו על טופס המבחן בלבדבסוף השאלון. 

אם איכם יודעים לפתור שאלה או סעיף מסוים, תוה לכם האפשרות, במקום לפתור את  •
(מעוגל  20%השאלה או את הסעיף, לסמן "איי יודע/ת" (ולא לרשום שום דבר וסף) ולקבל 

 מערך הסעיף או השאלה.למעלה) 
  
  
  
  
  

  
  ב ה צ ל ח ה  !                                                               

  
  
  

  ©כל הזכויות שמורות 
 מבלי לפגוע באמור לעיל, אין להעתיק, לצלם, להקליט, לשדר, לאחסן מאגר מידע, בכל דרך 

  חלק שהוא מטופס הבחינה. כלשהיא, בין מכנית ובין אלקטרונית או בכל דרך אחרת 
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��תוה סדרה    .1לה אש = � (tan(	

���
�	� ��
�עבור     � ∈ ℕ.  


	) tan   הוכיחו כי  ק') 14((א)                   ≤ �
����(�
 0לכל      	 ≤ 	 ≤ 1.  

∑הוכיחו כי הטור    )ק' 13(ב) (       ���
��  : בסעיף  (ב)  מותר להשתמש הערה  מתכס.   �

  בסעיף  (א)  גם אם לא פתרתם אותו.        
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. שבו את האיטגרל :   ח ק')  14(א) (  .2שאלה  �  !"�
 !#� �	 

  

limחשבו את הגבול     ק') 13((ב)                 
 →#�

�
 "� � (�)(

*+,- (./

 

                                    . מקו את החישובים. �#
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0)0ממשי המקיימת   	רציפה לכל  
	)0תהי פוקציה  ק') 13((א)   .3שאלה  = 1, 0(1
 = 2.  


	)0הוכיחו שלמשוואה                    + sin(2	�
 =   יש לפחות פתרון ממשי אחד.   6	4
  

  הכלוא בין שלוש הפוקציות הבאות: תחוםה שלחשבו את השטח  )ק' 14(ב) (     

               7 = 	�  ,  7 = 7  -ו   	2 = 2 − 0כאשר  ,    	 ≤ 	 ≤ 1 .     
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�בדקו את האיטגרל   ק')   13(א) (.  4 אלהש 9 �
√ "� − �

√ "�; �	"�
  להתכסות/התבדרות.  �

  

	)0  הפוקציה שלמייו את קודות הקיצון   ק') 14(ב) (       = |	
 + 2	� + 	| .  
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  אלה (צייו את מספר השאלה) :הדפים ה שיבמידת הצורך, רשמו את המשך הפתרון ב
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